
１　体罰調査結果
（１）調査対象者数 全調査対象数 70,599人　　全回答者数59,811人　　回答率 84.7％
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学　　校　　種

分　　　　類
２年度 元年度

小学校(111校) 中学校(55校) 高等学校(2校) 特別支援学校(3校)

件　数 件　数 件　数R2計
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　壁に押し付ける、転倒させる等

　① 不適切な行為

 　（不適切な指導・行き過ぎた指導など）

0

 態

 様

　強く叩く、殴る 0 (0) 0 (0) 0

　その他 0 (0) 1 (0) 0

　正座、直立等特定の姿勢を長時間保持

0 (0) 1 (0)

令和２年度（令和３年度集計）市立小・中・特別支援・高等学校における体罰、セクシュアル・ハラスメントに関する調査結果について

〈アンケートの考察〉

　本年度のアンケート調査から

小学校(111校) 中学校(55校) 高等学校(2校) 特別支援学校(3校)学　　校　　種

児童生徒・保護者　

46,148人 22,829人 1,238人 (3年は除く) 384人

回　　答　　者　　数
39,549人 18,926人 1,060人

 調　査　対　象　者　数

(82.9%) (85.6%) (71.9%)

0

0 (0) 0 (1) 0

(1) 0 (1) 0

　蹴る

　② 言葉の暴力(暴言等）
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　①～③の合計数
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　③ 指導の範囲内である行為
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     　　　　　　　　体罰と判断される行為
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